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Wir fithren Wissen.
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TWeiff man pun die Wurgel v o ift dDann x'—y-l- 1,
- Ober felit man in poriger Gileichung
I“-—7I — b4=o0 fiatt x =y—1; fo erﬁcﬂtman
ftatt - ..
x’-—;’x ——51'—'}* -—my’-{-wy-—-;!n—o
Devipiel 2, €8 fey x° 4 8x — 24 — o,
Seit man flatt x=y~1; fo erhalt man ftatt
x*<48x — ﬂt =y’ Sy*- 11y—m—0. |
Ober feft man flatt x=y—1; fo erhdlt man ffatt
X' 80X = 24 == y? — 5y* 4 11 y—35=o.
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NAufgabe. - Aus ctnct gcgcl’aenm boﬂa
ftandigen fubifden Gleidhung cine andere
Eubifche Gleichung abguleiten, in welder
vas 3wepte Glied fehlt,
Aufldfung. Man fehe in. der gegebenen bﬁﬂs

ftandigen Pubifchen Gleidhung, deren Wurgel x und
Cocfficient bes gweyten Gilicdes a ift, ftatt x.....y-%;
fo erbdlt man cine gwepte Fubifdic Gleichung, deren
Wurgel y ift, in welcher aber das ywente Glied feblt,

Denn fet man in der Gleidyung x*-a x*4-bx4- q==o0
flatt x=y—; fo erbdlt man flatt
x"_ﬁ(Y“‘;‘) =y —ay*- ..
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wo alfo Das joeyte Gilied in Der 3wenten @IEid)ung fletd
feblen muf,
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